

警察公論第 77 巻第 1 号付録「論文 2022」訂正とお詫び

本書の下記の箇所に訂正がありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

170 頁 1 の(3)の下段の図表

誤		暴行・脅迫型	13歳未満型
	主体	男女を問わない	
	客体	13歳以上の男女	13歳未満の男女
	手段	暴行・脅迫が必要	暴行・脅迫は不要
	行為	性交等（性交 or 肛門性交 or 口腔性交）	
	故意	・被害者が13歳以上であることの認識 ・暴行・脅迫を加えて性交等をするものの認識	・被害者が13歳未満であることの認識 ・性交等の認識
正		暴行・脅迫型	13歳未満型
	主体	男女を問わない	
	客体	13歳以上の男女	13歳未満の男女
	手段	暴行・脅迫が必要	暴行・脅迫は不要
	行為	性交等（性交 or 肛門性交 or 口腔性交）	
	故意	・被害者が13歳以上であることの認識 ・暴行・脅迫を加えて性交等をするものの認識	・被害者が13歳未満であることの認識 ・性交等の認識

暴行・脅迫型の場合は、被害者が13歳以上であることの認識は不要です。

293 頁 答案例「2 逮捕するための被疑者の捜索」

誤 司法警察員は、被疑者を逮捕するため、……

正 司法警察職員は、被疑者を逮捕するため、……